呼和性特伦教

-匈牙利罗兰大学中文系举行成立百年庆典-



这是11月20日在 匈牙利布达佩斯举行的 罗兰大学中文系成立 100周年庆典上拍摄的 中国功夫表演。

匈牙利罗兰大学 中文系成立100周年庆 典20日在匈首都布达 佩斯举行,中匈各界百 余名代表参加。

弗尔季·奥蒂洛 摄

这是11月20日在匈牙利布达佩 斯举行的罗兰大学中文系成立100周 年庆典上拍摄的舞狮表演

英国

研究显示回收塑料包装有助于大幅减少温室气体排放

英国一家提倡回收塑料垃圾的基金会22日 发布研究报告,指出广泛回收和重复利用塑料包 装有助减少温室气体排放,最多能减少近七成。

埃伦·麦克阿瑟基金会联合另外两家机构——致力于可持续发展的英国"系统智商"公司以及英国环境咨询机构欧诺弥亚公司——展开调查。对象涉及60多家组织,其中既有政府机构,也有法国达能集团、瑞士雀巢公司、美国百事公司等消费品生产巨头。

依据埃伦·麦克阿瑟基金会说法,为了遏制和逆转与饮料、个人护理用品、新鲜食品和食品橱柜相关的塑料垃圾不断增多的势头,需要开展系统性变革。如果变革力度够大,广泛回收和重复利用塑料包装可将温室气体排放量减少35%至69%,用水量减少45%至70%,材料使用量则能减少45%至76%。

基金会指出,推行变革的关键在于吸引消

费者参与。如果消费者将一些塑料包装退还 给卖家时能获得20欧分的回报,那么,瓶装可 回收饮料和个人护理用品的容器净成本将比 一次性塑料瓶大幅降低。

这项研究还指出,为了实现高回收率并使循环利用方案具有竞争力,需要共享回收塑料的基础设施、实现标准化包装以及让多个参与者使用共享包装等。

欧洲环境局循环经济部门负责人让一皮 埃尔·施魏策尔在研究中说,现在回收塑料包 装的压力主要在政策制定者以及消费品行业 的商业领袖身上,"他们需要改变做法"。

联合国环境规划署先前发布的一份报告显示,1950年后的全球塑料累计产量预计将从2017年的92亿吨增长到2050年的340亿吨,因此迫切需要控制塑料生产,减少塑料垃圾进入海洋,加强塑料垃圾回收。 (王鑫方)



捣毁贩运芬太尼犯罪团伙

哥斯达黎加公共安全部长萨莫拉21日说,哥警方当天捣毁了该国第一个贩运和销售芬太尼的犯罪团伙。萨莫拉当天在首都圣何塞举行的新闻发布会上说,经过与美国缉毒局的联合调查,哥警方在当天的一次行动中对哥中部城镇的3处可疑地点进行了突击搜查,逮捕了4名嫌疑人,并查获了1100粒芬太尼药片。警方在行动中还发现了疑似制造芬太尼的实验室。

萨莫拉表示,虽然哥境内第一个专门销售和贩运芬太尼的贩毒团伙已被捣毁,但这次行动证实了哥毒品市场上存在芬太尼,因此相关调查工作仍将继续。位于中美洲的哥斯达黎加是北美和南美地区毒品转运的重要中转站。今年以来,该国境内与贩毒相关的犯罪活动显著增加,哥警方因此加大了打击毒品犯罪的力度。 (范小林)

用"兴"搭建"技术流"与"资金流"桥梁

兴业银行呼和浩特分行助力科创民营企业做大做强

某企业在扩大生产经营规模、研发新品和拓展市场时,由于已在他行抵押融资以及缺少新增流动资金,进而陷入融资担保不足和资金周转短缺的"两难"境地。企业属于该行普惠金融、园区金融、科创金融"五大新赛道"重点支持领域,辖属客户经理坚持以客户为中心,主动对接,详细了解,运用兴业银行"技术流"评价体

系,在客户准人、授权管理、业务定价等方面实行差异化政策,在授信方案设计上进行差异化组合,通过以知识产权质押为主,以追加核心企业回款等其他担保方式为辅的模式,为企业提供专属融资贷款服务,并快速获批落地1000万元流动资金贷款,化解了企业"两难"境地,破解了企业融资难题。

美国

| 拜登依传统 | 赦免两只感恩节火鸡

美国即将迎来感恩节。依照白宫节日传统, 美国总统约瑟夫·拜登20日赦免了两只火鸡。

据路透社报道,这两只白羽火鸡来自明尼苏达州威尔马的一家农场,以费城的自由钟命名:一只名为"自由",重19.3千克;另一只叫"钟",重19.1千克。

赦免火鸡活动在白宫南草坪举行,观众包括一些小学生。拜登说:"我在此赦免'自由'和'钟'。恭喜。""自由"在桌子上扑腾时,拜登说"它是只大家伙"。

被送到白宫前,"自由"和"钟"在距离那里不远的威拉德酒店过夜。

在美国,人们在每年11月第四个周四庆祝感恩节,烤火鸡是感恩节的传统主菜。据美国有线电视新闻网报道,美国农会联合会调查显示,今年一顿感恩节大餐的平均成本同比下降约4.5%,低于历史最高水平,这对白宫方面而言或许是个好消息。白宫自1947年开始展示获赠的感恩节火鸡,正式赦免火鸡的传统始于1989年,时任总统是乔治·H·W·布什(老布什)。按照传统,美国每年会有一家火鸡农场受邀向白宫提供两只火鸡。

刚果(布)

新兵招募现场发生踩踏 逾30人丧生

刚果(布)政府21日宣布,首都布拉柴维尔前一天发生的踩踏事故已确认导致31人丧生。

据法新社报道,20日晚间,在布拉柴维尔市一座体育场内的新兵招募现场,大量青年争相通过唯一人口或翻越围墙挤入体育场,引发踩踏,导致重大人员伤亡。

刚果(布)政府21日晚些时候将此次踩踏事故确认的死亡人数由37人修正为31人。一些政府官员说,仍有145人伤势严重,因此死亡人数或进一步增加。

有关部门正就此次事故原因展开调查,军方宣布中止这次征兵活动。

据法新社报道,刚果(布)军方此次计划招募1500名新兵。根据世界银行相关数据,在刚果(布),青年失业率高达42%,因此从军对很多青年而言是重要且稳定的就业选择。

一名要求匿名的幸存者告诉法新社记者, 在进入体育场时,他被后面拥挤上来的人扑倒 在前面已倒下去的人身上,随后他失去意识,醒 来时发现自己在救护车里。

(蒋国鹏)

德国

窃贼盗走1.6万把 电动牙刷和2000台电视

多名窃贼日前闯入德国西部城市杜伊斯堡 一个物流仓库,偷走1.6万把电动牙刷和2000台 电视

据德新社报道,失窃事件发生在上周末,警方21日披露此事。

警方说,窃贼还偷走一个100多公斤重的保险箱。失窃物品总市值约140万欧元,窃贼可能用多辆卡车运走。

警方推测,窃贼将窗户撬开后进入仓库。

警方着手分析失窃现场采集到的物证以及 监控摄像头拍摄到的画面,同时向公众征集破 案线索。 (欧飒)

本版稿件均据新华社